

## 剧版“喜羊羊”因暴力情节败诉

# 贺岁动画电影纷纷变“健康”

本报记者 倪自放

### 《青蛙王国》:

#### 定位“绿色、励志”

将于12月28日上映的3D动画电影《青蛙王国》19日在上海举行发布会,该片主题曲演唱者、“中国好声音”歌手吉克隽逸亮相发布会。

《青蛙王国》被称为“动画大片”,该片导演尼尔森曾参与执导过《蝙蝠侠》《变形金刚》等好莱坞大片。该片宣传负责人王彦兵介绍,《青蛙王国》主打绿色、环保、健康的概念,“电影主题是保卫家园的环保主题;故事也不再是传统的猫捉老鼠这样的低幼桥段,而是关注团队合作,一群小青蛙团结起来保卫家园,充满正能量。”

### 《拯救大明星》:

#### 健康的合家欢电影

由《狮子王》团队制作的3D动画电影《拯救大明星》将于近期在中国上映。影片讲述了粗心大意闹百出的小精灵伯纳德,在小女警雪妮的帮助下启动水晶球穿越时空,成功拯救了一位神秘的“大明星”和整个精灵城。

《拯救大明星》秉承了好莱坞制作团队一贯的优良水准:形象可爱、画面精致,3D效果出色、情节浅白易懂,同时为了对未成年人的思想塑造形成正确的引导,影片没有好人和坏人的对立,只有勇敢善良和一时贪婪的分别。最终不是好人消灭坏人,而是贪欲被善良所感化,干净、温馨的画面充满了正能量,更适合孩童观看。

### 《神偷奶爸2》:

#### “小黄人”呆萌贺岁

2013年全球最卖座3D动画电影《神偷奶爸2》将于2014年1月10日在中国上映。相对于其他动画片,该片更愿意被称作家庭剧,可爱坏人格鲁已经改邪归正,心甘情愿给三个小养女当起了全职奶爸,父女关系很融洽。

当然,《神偷奶爸2》的真正主角是格鲁实验室里那些呆头呆脑的小黄人,他们被称为“小小兵”,这些全身黄澄澄,净说一些大家听不懂的话的小玩意儿,最喜欢的食物是香蕉,很喜欢恶作剧和搞破坏。第一集中出尽风头的小黄人在第二集中戏份更多,他们的主要任务就是卖萌。

### 《熊出没》:

#### 光头强猎枪换水枪

剧版《喜羊羊》与剧版《熊出没》之前被认为是暴力情节较多的动画片,电影版的《喜羊羊6》和《熊出没》都将于2014年1月中旬公映。在内容上,电影版做了较大修改,比如,主打低幼的《喜羊羊6》这次完全定位为童话,喜羊羊、美羊羊、懒羊羊、沸羊羊等羊村的小伙伴们背上都多出了一对可爱的小翅膀,翱翔在冰淇淋城堡、糖果宫殿等童话色彩浓厚的缤纷世界中,十分讨人喜欢。

影版《熊出没》相对于剧版改动也很大,影版《熊出没》的“主人公”不再叫“臭狗熊”,而有了一个更可爱的名字“小熊熊”,光头强拿的武器也不是猎枪而是水枪,“不具有伤害性。”



## 《我爱记歌词》重回经典模式

### 薛之谦自爆听那英的歌早恋

本报讯(记者 邱伟) 改版后的《我爱记歌词》在即将结束之际,将回到经典的唱歌玩游戏模式中。周日22:00,浙江卫视《我爱记歌词》将迎来薛之谦、弦子、胡夏、李斯丹妮等五位明星嘉宾参与挑战,上演一场“青春歌王战”。

薛之谦在“金曲K歌王”环节演唱完那英的《征服》后坦言,“我小时候就很喜欢听那英的歌,中学三年级的时候最爱听的一首是《梦醒了》。”听多了那英的情歌,薛之谦的“春心”也开始萌动,“有一次我壮着胆写情书给喜欢的女生,结果不但没打动女生的心,情书还被全班传阅了一遍,当时真的无比尴尬。”

薛之谦作为选秀歌手出道七年,共发行了五张个人音乐专辑。“我的音乐道路其实走得并不顺利,一个艺人红的时候或许能赚很多钱



薛之谦

过得相对宽裕一点,但不红的时候生活就会没那么如意了。”薛之谦称,在发展演艺事业的同时他还经营了三间火锅店和一个服装店,常常被人称作“薛老板”。薛之谦表示,现在赚钱就是想要实现自己的音乐梦想,发行更多的专辑。

备受关注的两儿童被玩伴模仿《喜羊羊与灰太狼》情节烧伤一案,12月18日在江苏省东海县人民法院一审宣判,剧版《喜羊羊与灰太狼》制作、发行人广东原创动力被判赔偿原告损失的15%。法院认为,“喜羊羊”中存在的“捆羊、用火煮羊等暴力情节和画面对本案未成年人的行为认知产生了不良影响。”

这一案件的判决,让动画作品中暴力情节对未成年观众的不良影响再次成为关注热点。今年贺岁档至少有五部动画电影上映,从片方日前释放的消息看,避免剧版《喜羊羊》暴力情节,主打“健康合家欢”牌成为贺岁档动画电影的共同选择。

### 链接

## 孩子模仿动画伤人 父母去哪儿了?

本报记者 倪自放

在两儿童被玩伴模仿《喜羊羊与灰太狼》情节烧伤一案中,“喜羊羊”制作发行方被判承担部分责任,但影视作品是“教坏孩子”的决定力量吗?

法院经审理查明,今年4月6日下午,7岁的冉冉(化名)和4岁的浩浩(化名)与10岁的顺顺(化名)一起玩耍,并模仿《喜羊羊与灰太狼》剧情做“绑架烤羊”游戏,顺顺将冉冉、浩浩绑在一棵树上,用随身携带的打火机点燃树叶,导致二人被火烧伤。

影视作品要自律,但并非“教坏孩子”的决定力量,业内认为,未成年人观看影视作品,父母的引导不能缺位。在上述案件中,被告之一“喜羊羊”出品方被判赔偿原告损失的15%,而另一被告,顺顺的监护人,被判赔偿原告损失的60%,就很能说明问题。

这一案件让影视作品的分级制再次被提及,但在这之前,出品方要做好自我审查。

## 李青将举办 折子戏专场演出

本报讯(记者 霍晓蕙) 中国戏剧“梅花奖”得主、张派青衣李青折子戏专场演出将于12月27日在山东剧院唱响。

李青是济南市京剧院国家一级演员,1987年被张派著名传人薛亚萍收为入室弟子,她嗓音宽厚明亮,扮相端庄秀丽,台风大气,表演细腻,自1994年以来,长期活跃在京剧舞台上,常演剧目有《秦香莲》、《状元媒》、《望江亭》等,并凭借在新编京剧《李清照》中的精彩表演,荣获第25届中国戏剧“梅花奖”,也是济南唯一一位“梅花奖”获得者。

李青折子戏专场演出将由济南市京剧院演员联合参演,济南市老年大学张派研习班以及随同李青学习张派京剧的孩子们友情出演。届时李青将上演折子戏《状元媒》《二进宫》和新编京剧《李清照》之“声声慢”。

另外,李青首套DVD专辑日前出版,收录了新编京剧《李清照》和第25届中国戏剧“梅花奖”获奖汇报演出共两套光盘,是李青从艺30多年来代表性作品的总结。

## 2013新锐榜颁奖

### 龚琳娜问鼎年度艺人

本报讯(记者 倪自放) 由《新周刊》主办的“2013中国年度新锐榜”颁奖典礼日前在江南水乡乌镇举行,高晓松获颁“年度知道分子”奖,龚琳娜获颁“年度艺人”奖。

今年新锐榜的“年度新锐人物”奖项发给了任志强,《中国合伙人》获颁“年度电影”,《小爸爸》获颁“年度电视剧”,《文学回忆录》获颁“年度图书”。

获得“年度艺人”奖的龚琳娜,以《却上心头》《山中问答》两首惊艳之作将新锐之夜推上高潮。她是在击败汪峰、文章、林志颖、吴秀波等获提名艺人后获得这一奖项的。在接受采访时,龚琳娜说:“我最感谢的人是我的爱人老锣,他改变了我的生活和命运。十几年前我们两个人决定做中国的新音乐时,他就告诉我,龚琳娜,你不要唱德语歌、英文歌,一定要唱好中文歌,让所有的人都听到汉语的美丽,谢谢老锣。”在中国唱片业处于低潮之际,获颁“年度艺人”奖的龚琳娜还向中国原创音乐人表示了敬意。

# 拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年1月7日上午10时在莱芜市中级人民法院拍卖大厅(莱钢工业区法庭)第二次公开拍卖:莱芜金海机械A9号与小商品城商业楼及其占用土地使用权。该楼可整体拍卖也可分层拍卖。(整体拍卖:参考价为11920万元,保证金为200万元。分层拍卖:参考价为每一层1480万元,一层9681万元,二层9408万元,三层2761万元。保证金为每一层300万元,一层740万元,二层710万元,三层680万元。)

有意竞买者可与我司联系,查询、查看标的物,并于2014年1月6日下午4时前将保证金汇入指定账户(开户名:山东省莱芜市中级人民法院 开户行: 中国银行股份有限公司莱芜分行 账号:226016006926),并持有效证件和银行出具的相关证明到我公司指定地点办理竞买登记手续(不成交保证金原路退还)。

特别提醒:本次拍卖上述资产的案件当事人、已知的担保物权人、租赁占用人或其他优先购买权人,自本公告发布之日起应持作拍卖通知送达,缺席将丧失相关权利;优先购买权人行使优先购买权,应提供相关证明材料并持拍卖公告中竞买要求办理相关手续,逾期视为放弃优先购买权,不影响本次拍卖的进行。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告之日起至拍卖日前止

联系电话:0535-2928816 /2928881 18663001869(王先生)18663001739(王先生)

监督电话:0534-6170869 6170066

山东正信拍卖有限责任公司 2013年12月21日